
Stručná analýza dobrovolnického programu AMIKUS za čtvrté čtvrtletí 2011 
 

V průběhu čtvrtého čtvrtletí 2011 se uskutečnilo 306 kontaktů mezi koordinátorkou a dobrovolníky, a to 40 osobních setkání, 15 

v terénu, 36 telefonicky, 210 e-maily, 2 dopisem a 3 sms zprávou.  

Říjen 2011  

V průběhu října 2011 bylo v Dobrovolnickém centru AMIKUS zapojeno celkem 21 dobrovolníků, 18 aktivně, 1 dobrovolnice v programu 

„Senior“ čeká na vytipování klienta a 2 nemohly vykonávat dobrovolnickou činnost z důvodu dlouhodobé nemoci a odchodu na 

mateřskou dovolenou. V dobrovolnickém programu „Dítě“ aktivně pracovalo 9 dobrovolníků, kteří obsloužili 7 malých klientů a dvě 

dobrovolnice čekají na vytipování dítěte. V programu „Senior“ bylo zapojeno dobrovolníků 6, z toho aktivně pracovali 4 dobrovolníci, 1 

dobrovolnici byla dlouhodobě nemocná klientka přemístěna na žádost příbuzných z Liberce do ústavního zařízení poblíž Prahy, 1 

dobrovolnice čeká na vytipování vhodného klienta. Aktivní dobrovolníci obsloužili 4 klienty. V dobrovolnickém programu „Handicap“ 

jsou zapojeny 3 dobrovolnice, které obsloužily 4 klienty. 

V říjnu 2011 proběhla supervize dobrovolníků pod vedením externího supervizora. Supervize byla rozdělena na dvě setkání, kdy jedno 

bylo pro programy „Senior“ a „Handicap“ a druhé pro program „Dítě“. Prvního setkání se zúčastnili 4 dobrovolníci, 5 bylo omluveno. 

První supervizi byl také přítomen Bc. Petr Šašek, který v CZaSP nahradil Ing. Gratiasovou. Druhého setkání se z pozvaných 9 

dobrovolníků dostavilo 5, 4 dobrovolnice se omluvily z rodinných či pracovních důvodů. 

Listopad 2011 

V průběhu měsíce listopad 2011 bylo do dobrovolnického programu AMIKUS celkem zapojeno 21 dobrovolníků, 18 aktivních, 1 

dobrovolnice v programu „Senior“ čeká na vytipování klienta a 2 nemohly vykonávat dobrovolnickou činnost z důvodu dlouhodobé 

nemoci a odchodu na mateřskou dovolenou. V dobrovolnickém programu „Dítě“ aktivně pracovalo 9 dobrovolníků, kteří obsloužili 7 

malých klientů. V programu „Senior“ bylo zapojeno dobrovolníků 6, z toho aktivně pracovalo 5 dobrovolníků, kteří obsloužili 5 klientů. 1 

dobrovolnice čeká na vytipování klienta. V dobrovolnickém programu „Handicap“ jsou aktivně zapojeny 3 dobrovolnice, které obsloužily 

4 klienty.  



3. listopadu 2011 se 7 dobrovolníků zúčastnilo průvodu dobrovolníků, který byl uspořádán libereckými dobrovolnickými organizacemi 

k Roku dobrovolníků. 

3 dobrovolníci pomohli s realizací „Adventní dílny“, kterou připravilo Statutární město Liberec, Odbor zdravotních a sociálních služeb, 

společně s Komunitním střediskem KONTAKT Liberec, p. o. Adventní dílny se zúčastnilo 30 dětí různých národností žijících na území 

města Liberce.  

29. listopadu 2011 se v klubovně Komunitního střediska KONTAKT Liberec, p. o. uskutečnilo slavnostní setkání s dobrovolníky.  
Z 19 pozvaných se dostavilo 13 dobrovolníků, 6 dobrovolníků se omluvilo z důvodu pobytu mimo Liberec, pracovní zaneprázdněnosti či 
nemoci.  
 

Prosinec 2011 

V průběhu prosince 2011 se do dobrovolnického programu AMIKUS zapojilo celkem 21 dobrovolníků, 18 aktivně, 1 dobrovolnice 

v programu „Senior“ čeká na vytipování klienta a 2 nemohly vykonávat dobrovolnickou činnost z důvodu dlouhodobé nemoci a odchodu 

na mateřskou dovolenou. V dobrovolnickém programu „Dítě“ aktivně pracovalo 9 dobrovolníků, kteří obsloužili 7 malých klientů. V 

programu „Senior“ bylo zapojeno dobrovolníků 6, z toho aktivně pracovalo 5 dobrovolníků, kteří obsloužili 5 klientů. 1 dobrovolnice 

čeká na vytipování klienta. V dobrovolnickém programu „Handicap“ jsou aktivně zapojeny 3 dobrovolnice, které obsloužily 4 klienty.  

V pondělí 12. prosince proběhlo v prostorách Malého divadla F. X. Šaldy slavnostní předávání cen dobrovolníkům - Křesadlo 2011 – s 

mottem „Cena pro obyčejné lidi, kteří dělají neobyčejné věci“. Záštitu nad prvním ročníkem předávání cen převzali hejtman Libereckého 

kraje Mgr. Stanislav Eichler a primátorka města Liberce Martina Rosenbergová. Dobrovolnické centrum AMIKUS při Komunitním 

středisku Kontakt, p. o. Liberec nominovalo 1 dobrovolnici zapojenou do programu „Senior“, která se dostala mezi 6 oceněných 

dobrovolníků. 1 naši dobrovolnici nominovalo Dětské centrum Sluníčko Liberec za její práci s dětmi. 

Co se týče jednání koordinátorky se spolupracujícími příspěvkovými organizace v dobrovolnickém programu AMIKUS a 

s dalšími dobrovolnickými centry bylo v druhém čtvrtletí 2011 uskutečněno 57 kontaktů. S Dětským centrem Sluníčko – 3 emailem, 1 

účast na společné supervizi s koordinátorkou v Komunitním středisku Kontakt Liberec. S Centrem zdravotní a sociální péče – 8 emaile, 1 

účast na společné supervizi v Komunitním středisku Kontakt Liberec. Dále jednala koordinátorka s Dobrovolnickým centrem v Ústí nad 



Labem, s Hestií, o.s.,LOS, Nadace EURONISA, Občanské sdružení D.R.A.K. Liberec, s externím supervizorem – 1 osobní jednání na 

pracovišti SIC a 1 v KSK , 12 telefonicky a 29 e-mailem. 

Co se týče žádostí o dotace a granty na dobrovolnický program AMIKUS jsme podali žádost o nadační příspěvek u Nadace ČEZ. Ve dnech 

20. – 23. 12. 2011 proběhla v Liberci regionální veřejné sbírky „Pozvedněte slabé!“, kterou realizuje Nadace EURONISA a z výtěžku veřejné 

sbírky bude podpořen také projekt Dobrovolnický program AMIKUS. 

 
 

 

 

 

 

 

 


